

Škola v nemocnici n. f.

Limbová 1

831 01 Bratislava

Dovoľujeme si Vás osloviť s prosbou o poukázanie podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej, resp. právnickej osoby (2% resp. 3%) pre neinvestičný fond „Škola v nemocnici n.f.“.

Náš neinvestičný fond podporuje výchovno-vzdelávací proces v Základnej škole pri zdravotníckom zariadení na Limbovej ulici v Bratislave.

Je to jediná základná škola pri nemocnici, ktorá sa stará o hospitalizované deti z celého Slovenska. Základná škola pri zdravotníckom zariadení na Limbovej ulici v Bratislave má v špeciálnopedagogickej starostlivosti ročne vyše 5500 chorých detí na všetkých oddeleniach národného ústavu detských chorôb v Bratislave, na detskom oddelení na Krajinskej ulici v Podunajských Biskupiciach, na detských oddeleniach Univerzitnej nemocnice Bratislava na Limbovej, Ružinovskej a Antolskej ulici v Bratislave.

Hospitalizované deti sú v starostlivosti špeciálnych pedagógov denne od 8.00 h do 17.00 h.

Cieľom výchovno-vzdelávacieho procesu školy je umožniť deťom bezproblémový návrat z nemocnice do kmeňových škôl bez vymeškania učiva a v popoludňajších hodinách zmysluplne vyplniť voľný čas detí v školskom klube detí rôznymi zaujímavými tvorivými činnosťami.

V snahe skvalitňovať vzdelávanie chorých detí v nemocnici, podporovať uzdravovací proces a spríjemňovať liečebné prostredie náš neinvestičný fond „Škola v nemocnici n.f.“ priebežne počas celého roka materiálne a finančne podporuje vzdelávacie a kultúrno-spoločenské aktivity pre hospitalizované deti na všetkých pracoviskách Základnej školy pri zdravotníckom zariadení na Limbovej ulici v Bratislave.

Svojim príspevkom pomôžete chorým deťom skvalitniť a spríjemniť čas strávený počas hospitalizácie v nemocnici.

Za Vašu pomoc Vám vopred ďakujeme.

S pozdravom



Mgr. Mária Šimnová

správca fondu

ÚDAJE O PRIJÍMATEĽOVI : Obchodné meno: Škola v nemocnici n. f.

Sídlo: Bratislava, 831 01, Limbová 1, 831 01 Bratislava

Právna forma: neinvestičný fond

Identifikačné číslo prijímateľa (IČO/SID): 3 7 9 2 5 0 8 3